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PROPOSICIÓN NUMERO 026 
 

Por medio de la cual se lamenta un fallecimiento. 
 

EL CONCEJO MUNICIPAL DE PASTO 
EN SESIÓN ORDINARIA DE LA FECHA 

 
C O N S I D E R A N D O: 

 
Que descansó en paz la distinguida Sra. ELSA INES MEDINA DE ZARAMA. 
 
Que la Sra. ELSA INES MEDINA DE ZARAMA, madre del Doctor ALVARO ZARAMA 
NEDINA, Ex – Gobernador del departamento de Nariño, fue una extraordinaria dama de la 
sociedad Nariñense, entregada de lleno a su familia, de una admirable vocación de servicio,  
trabajó por la comunidad en bien y desarrollo de la región, logrando conquistar el aprecio y 
respeto de la comunidad. 
 
Que la Sra. ELSA INES MEDINA DE ZARAMA, caracterizó a la mujer emprendedora y 
noble de nuestra región, cumplió su ejemplar proyecto de vida y dejó un legado de amor y 
respeto para lograr los objetivos en satisfacción propia y en beneficio de los demás. 
 
Que ante el sensible fallecimiento de la Sra. ELSA INES MEDINA DE ZARAMA, 
expresamos nuestro profundo pesar y pedimos al arquitecto de la vida les conceda fortaleza 
a sus Hijos, Hermanos, Yerno, Nietos y demás Familiares. 
 
En virtud de lo expuesto, el Concejo Municipal de Pasto, 

PROPONE: 
PRIMERO.-  Lamentar el sensible fallecimiento de la Sra. ELSA INES 

MEDINA DE ZARAMA, a quien siempre será grato recordar 

por sus notables cualidades y valores, fue ejemplo de vida. 
  
SEGUNDO.- Presentar nuestros sentimientos de solidaridad a su hijo 

Doctor ALVARO ZARAMA MEDINA, Ex – Gobernador del 
departamento de Nariño, a su hija ELSA ZARAMA MEDINA y 
demás Familiares. 

 
TERCERO.-  Entregar la presente Nota de Duelo a su hijo el Doctor 

ALVARO ZARAMA MEDINA, por su intermedio a sus demás 
familiares y amigos. 

 
PRESENTADA POR LOS CONCEJALES                                        

 
ÁLVARO ANÍBAL FIGUEROA MORA   RAMIRO LÓPEZ 
JOSÉ SERAFÍN ÁVILA MORENO    FIDEL DARÍO MARTÍNEZ MONTES  
LUCIA DEL SOCORRO BASANTE DE OLIVA   WILFREDO MANUEL PRADO CHIRAN 
RICARDO FERNANDO CERON SALAS   RODOLFO ALEXANDER RASSA BRAVO 
NELSON EDUARDO CORDOBA LOPEZ    ERICK ADRIÁN VELASCO BURBANO 
FRANKY ADRIÁN ERASO CUACES    EDMUNDO ALEXANDER ROMO NARVÁEZ    
EDGAR EDUARDO ERAZO SEPÚLVEDA   HAROLD MAURICIO ROSERO PAZ 
LUIS EDUARDO ESTRADA OLIVA    JAVIER MAURICIO TORRES SILVA 
JULIO CESAR VALLEJO MONTENEGRO   RAMIRO VALDEMAR VILLOTA 
       JESÚS HÉCTOR ZAMBRANO JURADO  
       

 
APROBADA POR UNANIMIDAD 

   
Dada en San Juan de Pasto, a los veintidós  (22) días del mes de abril de 2019. 
 
 
 
 
FIDEL DARÍO MARTÍNEZ MONTES    SILVIO ROLANDO BRAVO PANTOJA 

Presidente Concejo Municipal de Pasto   Secretario General 
 
L. Elena R.  
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